
 

Дяволското гърло и Ягодинската пещера по време на СПА в Девин 
 

 

Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек 

 

 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

Отпътуваме от съответния град в посока град Кричим. Програмата ни започва с посещение 

на двореца в Кричим. 

Дворецът е построен в началото на XX век близо до пловдивското село Куртово Конаре като 

царска ловна резиденция. Княз Фердинанд харесва гората в района с вековни дъбове и 

красиви растения и животни. Строежът стартира през 1905 г., когато е построен ловният 

павилион „Австрийска къща“ и започва оформянето на парка. Комплексът е завършен през 

1938 г. по времето на цар Борис III. 

Замъкът е отворена за посещение от скоро. Ще видим запазените в автентичния си вид 

помещения, както и великолепния парк, който обхваща 300 декара земя и има богата 

колекция от декоративна растителност. 

Продължаваме към Девин, известен със своите прочути минерални извори. Ще се настаним 

в СПА хотел Орфей 5* . Хотелът се намира в центъра на Девин и предлага уютна атмосфера 

и възможност за пълноценна почивка. 

Освен с красотата на природата и чистия въздух, град Девин е известен и 

като балнеокурорт. От няколко сондажни хидротермални извора бликат минерални води с 

температура от 37°С до 76°С и значителен общ дебит около 83 л/сек, или повече от 7 

милиона литра в денонощие. Поради своята хипотоничност те са особено подходящи за 

питейно балнеолечение при бъбречно-урологични и стомашно-чревни заболявания. При 

външно прилагане на минералната вода може да се постигне намаляване на артериалното 

налягане, овладяване на ставната болка и подобряване на функционалното състояние на 

ставите, редица кожни заболявания, както и заболявания на нервната, отделителната, 

сърдечно-съдовата и половата система 

Следобед ще имаме свободно време за ползване на СПА центъра на хотела или по желание 

(срещу допълнително заплащане) можем да се отправим на екскурзия до панорамна 

площадка Вълчи камък – екстремно преживяване и спиращи дъха гледки. 

 

Вълчи камък е една от най-новите атракции в Родопите. Над село Гьоврен се намира 

панорамна площадка, която ще ни остави без дъх. Не по-малко вдигащо адреналина е самото 

изкачване до площадката, което става с високоскоростни автомобили. Панорамната площадка 

Вълчи камък, със своята височина от 1650 м, е най-високо разположената на Балканите. Тя 

показва панорама към планините Рила, Пирин и Родопите, дори на  територията на Гърция. 

На самия връх са изградени две съоръжения - вишка, която дава допълнителна височина на 

гледката, и дървена вишка върху дърво, което расте от скалата. 

Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка. 

 

https://orpheus-spa.com/


 

 

ВТОРИ ДЕН 

Закуска. Свободно време за ползване СПА центъра на хотела или, по желание и срещу 

допълнително заплащане, екскурзия до пещерите Дяволското гърло и Ягодинската 

пещера. 

Пещерата Дяволското гърло се намира на 1,8 км северно от село Триград и на 17 км южно 

от град Девин. Тя привлича посетители с възможността да се докоснат до истинска стихия. 

Пещерата ще ни смае със своя вход, наподобяващ дяволска глава, в гърлото на която се 

излива огромен ревящ водопад. 

Продължаваме към нейната сестра – Ягодинската пещера, която се намира на 20 км южно 

от Девин. Дълга е 10,5 км и е на три етажа, като само третият е отворен за туристи. Ще 

минем по изградената 1250-метрова пътека, за да видим сталактити, сталагмити, сталактони, 

хелектити, синтрови езера, леопардова кожа, дендрити, драперии и едни от най-уникалните 

образувания – пещерните перли.  Общо двадесет и два  вида скални пещерни образувания от 

световно известните 28 вида могат да се видят в Ягодинска пещера. 

Връщаме се в хотела. Свободно време за разходка или ползване на СПА процедурите. 

Вечеря. Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

Закуска. Свободно време за разходка или ползване на СПА процедурите на хотела. 

Освобождаваме на хотела и отпътуваме за Сливен. 

По пътя ще спрем за посещение на винарска изба „Вила Юстина”. Винарската изба е 

разположена в покрайнините на Родопската яка в село Устина, на 26 км от Пловдив, в регион 

с богата винена история. “Вила Юстина” е основана в края на 2006 г. с идея за изграждане на 

малка бутикова винарска изба за преработване на 300 т грозде от собствени масиви и 

отлежаване на качествените вина в дъбови бъчви. 

Време за обиколка на винарната и запознаване с процеса на винопроизводството. 

Отпътуваме за Сливен. Пристигаме късно вечерта. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за туристически превози; 

*2 нощувки със закуски и вечери в СПА хотел „Орфей” 5*, Девин https://orpheus-spa.com/; 

*Ползване на СПА центъра на хотела – вътрешен басейн, сауна, парна баня, джакузи; 

*Посещение на Двореца в Кричим (не включва входни такси); 

*Посещение на винарна „Вила Юстина”; 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Входни такси за посещаваните обекти: 

- Двореца в Кричим – възрастни 12 лв., пенсионери и деца 6 лв., вкл. екскурзовод; 

*Полудневна екскурзия до Вълчи камък, цена: 35 лв., включва трансфер от/до хотела и 

пътуване с джипове, при мин. 4 записани туристи;  

*Целодневна екскурзия до Ягодинската пещера и Дяволското гърло, цена: 25 лв. 

(включва транспорт и представител на туроператора, не включва входна такса), при минимум 

20 записани туристи; 

*Доплащане за отпътуване от още 8 града, при записани мин. 15 човека: 

- Разград - 70 лв. 



 

- Велико Търново, Шумен - 55 лв. 

- Габрово, Попово, Омуртаг, Търговище - 60 лв. 

- Казанлък, при записани мин. 8 човека - 20 лв. 

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване. 

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т. 14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 

*Такса гориво: Съвети постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай към цената на пътуването ще се добави 

и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дълга за всички резервации, за които се 

начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, информацията 

за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията се предава на 

клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата на отпътуване, 

в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направените по-малко от 20 

дни преди актуалните данни за отпътуване важи обявената горивна такса, ако има такава). 

Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При увеличение на 

това, цената на транспорта се увеличава спрямо стойността, правопропорционална на 

увеличението на литър гориво.  

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване!  Цените на допълнителните 

екскурзии подлежат на препотвърждение към момента на пътуването. 

*Цените на допълнителните екскурзии,  платени на място,  са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места.  

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт.  

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси.  

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление.  

*Туроператорът си запазва правото да промени последователността на изпълнението на 

събитието по програмата.  

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липсва на такива;  

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от тази или по висока категория, 

без предварително уведомяване от страна на туроператора;  

*Настаняването в автобуса се извършва според датата на записване;  

*Неявяването в точния час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми.  

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 



 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 

Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.  

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 


